

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2009/886/CE de la Comisión, de 27 de noviembre de 2009, por la que se modifica la Decisión 2002/364/CE, sobre especificaciones técnicas comunes para productos sanitarios para diagnóstico *in vitro*

(Diario Oficial de la Unión Europea L 318 de 4 de diciembre de 2009)

En la página 37, en el anexo, en el cuadro 6, en la primera entrada, última columna:

en lugar de: «Concordancia de ≥ 95 % entre genotipo y secuenciación»,

léase: «Concordancia de > 95 % entre genotipo y secuenciación».
